

埃尔多安当选土耳其总统 习近平向其致贺电

新华社北京6月29日电 6月29日，国家主席习近平向土耳其总统埃尔多安致贺电，祝贺埃尔多安再次当选土耳其总统。习近平在贺电中指出，近年来，我同你保持密切交往，推动双方各

领域合作取得积极成果。相信在你领导下，土耳其将在国家发展道路上取得新的更大的成就。我高度重视中土关系发展，愿同你一道努力，推动中土战略合作关系取得更大发展，更好造福两国和两国人民。

王岐山获聘中国红十字会名誉会长

新华社北京6月29日电 2018年6月29日，中国红十字会第十届理事会第五次会议在京召开。根据《中华人民共和国红十字会法》和《中国红十字会章

程》，中国红十字会第十届理事会聘请国家副主席王岐山为中国红十字会名誉会长。全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长陈竺出席会议并讲话。

共青团第十八次全国代表大会闭幕

据新华社北京6月29日电 (记者荣启涵 王琦 姜潇) 中国共产主义青年团第十八次全国代表大会29日上午在人民大会堂闭幕。会议选举产生了由170名委员、129名候补委员组成的共青团第十八届中央委员会。

平新时代中国特色社会主义思想写入共青团的行动指南。

全会选举贺军科为团十八届中央书记处第一书记，汪鸿雁、徐晓、傅振邦、尹冬梅(挂职)、奇巴图(挂职)、李柯勇(挂职)为书记处书记。

大会决定，在团章中进一步充实坚持党的领导的内容，调整充实组织使命的内容，充实共青团在新时代的基本任务的内容，对新时代共青团工作的根本任务、政治责任、工作主线等内容进行系统表述，调整充实团的建设总体要求的内容。大会认为，总结吸收近年来团的工作和改革的新鲜经验，并同总则部分修改相衔接，对团章部分条文作适当修改十分必要。

大会通过了关于《中国共产主义青年团章程(修正案)》的决议，决定这一修正案自通过之日起生效。大会一致同意把习近平新时代中国特色社会主义思想写入共青团的行动指南。

大会在雄壮的《国际歌》中圆满结束。

外交部强调

一个中国原则不容谈判和磋商

新华社北京6月29日电 (记者闫子敏) 外交部发言人陆慷29日在回答有关提问时说，一个中国原则是中美关系的政治基础，不容谈判和磋商。

社会的普遍共识。中国民航局下发的有关通知，体现了中国政府在一个中国原则问题上的一贯、坚定的立场，有关要求完全合法合理。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国驻华使馆28日发表声明称，中方已拒绝美方有关就中国要求美航空公司将“台湾”称谓改为“中国台湾”进行磋商的请求。中方对此有何评论？

“我们欢迎外国企业来华投资兴业，同时在华经营的外国企业必须尊重中国主权和领土完整，遵守中国法律，尊重中国人民的民族感情。”陆慷说。

陆慷说，世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分，这是客观事实、基本常识，也是国际

他强调，一个中国原则是中美关系的政治基础，不容谈判和磋商。美国政府理应敦促有关企业恪守一个中国原则，尽快对网站作出整改。

中宣部授予王传喜“时代楷模”称号

据新华社北京6月29日电 中央宣传部29日向全社会发布王传喜的先进事迹，授予他“时代楷模”称号。

王传喜是山东省临沂市兰陵县卞庄街道代村社区党委书记、村委会主任，党的十九大代表。他担任基层党组织书记19年来，率领村“两委”班子和党员干部加强基层党组织建设，发挥党员先锋模范作用，筑牢村庄发展根基；团结群众发展现代农业，壮大集体经济，实现村民共同富裕；积极推动乡村有效治理，倡

导文明新风，不断提升群众获得感幸福感。王传喜始终牢记共产党员的初心使命，模范践行新时期沂蒙精神，干事创业、服务群众，赢得了干部群众广泛赞誉，曾先后获得全国劳动模范、全国优秀共产党员等荣誉称号。“时代楷模”发布仪式在中央电视台举行，现场发布了王传喜的先进事迹，宣读了《中共中央宣传部关于授予王传喜同志“时代楷模”称号的决定》，中央宣传部负责同志为王传喜颁发了“时代楷模”奖章和证书。

欧盟峰会在布鲁塞尔举行



这是6月28日在比利时布鲁塞尔拍摄的欧盟峰会现场。欧盟峰会28日至29日在布鲁塞尔举行，移民和难民政策以及欧盟改革是峰会的焦点。(新华社/法新)

一批重点国有景区门票将降价

九寨沟景区7月1日起暂停接待游客

核心提示
国家发展改革委昨日发布消息称，将在“十一”黄金周前，切实降低一批重点国有景区偏高的门票价格。国家发展改革委同时要求各地区不得避重就轻、流于形式、敷衍搪塞；不得明降暗升，在降低门票价格的同时，提高景区内交通运输等其他游览服务价格，变相增加游客负担。

据新华社北京6月29日电 (记者陈炜伟 安蓓) 国家发展改革委29日发布消息说，要通过开展定价成本监审或成本调查，剥离门票“额外负担”等措施，在“十一”黄金周前，切实降低一批重点国有景区偏高的门票价格。国家发展改革委当天发布《关于完善国有景区门票价格形成机制 降低重点国有景区门票价格的指导意见》。意见明确，以利用国家级风景名胜區、国家级自然保护区、全

国重点文物保护单位、国家公园等公共资源建设，旅游景区质量等级评定为5A级，且现行价格水平较高的国有景区为重点，降低偏高门票价格，并积极推动4A级及以下国有景区降价。意见提出，各地区不得避重就轻、流于形式、敷衍搪塞；不得明降暗升，在降低门票价格的同时，提高景区内交通运输等其他游览服务价格，变相增加游客负担。据新华社成都6月29日电

(记者周相吉) 记者从四川省九寨沟风景名胜区管理局获悉，九寨沟景区从7月1日起采取临时闭园措施，暂停接待游客。九寨沟管理局向旅行社及游客发布通告说，近期九寨沟县辖区内出现持续强降雨天气，6月25日夜晚，九寨沟景区暴发严重山洪泥石流灾害。据气象部门预测，降雨天气将持续，气象部门发布四级气象风险预警，国土部门发布二级地质灾害风险预警，景区安全风险大。



湖南怀化至莫斯科 中欧班列开通

6月29日，首趟湖南怀化至莫斯科的中欧班列从怀化火车西站发车。

当日，湖南怀化至白俄罗斯首都明斯克的中欧班列在湖南省怀化市开通，全程运行时间约15天。(新华社发)

为百姓减负 促社会公平

——透视个税法修正案草案看点

新华社北京6月29日电 记者 郁琼源 胡璐

案借鉴国际惯例，明确引入居民个人和非居民个人概念，以在中国境内居住时间为标准，由现行是否满一年调整为是否满183天，以更好行使税收管辖权，维护国家税收权益。

本报提请十三届全国人大常委会第三次会议审议的《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》6月29日在中国人大网首次公布，开始为期一个月的向全社会征求意见。

这是我国个人所得税法自1980年出台以来第七次修正，从草案披露内容看，此次修法涉及范围广、力度大，从多个方面回应百姓关切。

借鉴国际惯例引入居民个人和非居民个人

哪些人是缴纳个税主体？现行个税法规定了两类纳税人：

一是在中国境内有住所，或者无住所而在境内居住满一年的个人，从中国境内和境外取得的所得，缴纳个人所得税；

二是在中国境内无住所又不居住，或者无住所而在境内居住不满一年的个人，从中国境内取得的所得，缴纳个人所得税。

为适应个税改革需要，便于税法和相关税收协定的贯彻执行，草

按照现行个人所得税法，工资、薪金所得的基本减除费用标准为3500元/月，劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得，每次收入不超过4000元的，减除费用800元；4000元以上的，减除20%的费用。草案将上述综合所得的基本减除费用标准提高到每年6万元，即5000元/月。

优化调整税率结构 扩大税率级距

草案规定，综合所得，适用3%至45%的超额累进税率。但从草案后附的税率表可以看出，原先按月计算的应纳税所得额调整为按年计算，并优化调整部分税率的级距，扩大3%、10%、20%三档较低税率的级距，相应缩小25%税率的级距，30%、35%、45%这三档较高税率的级距保持不变。

具体为：全年应纳税所得额不超过36000元的部分，税率为3%；超过36000元至144000元的部分，税率为10%；超过144000元至300000元的部分，税率为20%；超过300000元至420000元的部分，税率为25%；超过420000元至660000元的部分，税率为30%；超过660000元

至960000元的部分，税率为35%；超过960000元的部分，税率为45%。

草案对个体工商户也有利好。在经营所得税率方面，以现行个体工商户的生产、经营所得和对企事业单位的承包经营、承租经营所得税率为基础，保持5%至35%的5级税率不变，适当调整各档税率级距，其中最高档35%税率的级距下限从10万元提高至50万元。

首设专项附加扣除

草案第六条明确，居民个人的综合所得，以每一纳税年度的收入额减除费用六万元以及专项扣除、专项附加扣除和依法确定的其他扣除后的余额，为应纳税所得额。专项附加扣除包括居民个人按照国家规定的范围和标准缴纳的基本养老保险、基本医疗保险、失业保险等社会保险费和住房公积金等；专项附加扣除包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息和住房租金等支出。

考虑到专项附加扣除的具体范围、标准等比较复杂，难以在法律中直接规定，草案规定，专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤，由国务院财政、税务主管部门商有关部门确定。

此外，草案第九条明确，纳税人有中国公民身份号码的，以中国公民身份号码为纳税人识别号；纳税人没有中国公民身份号码的，由税务机关赋予其纳税人识别号。扣缴义务人扣缴税款时，纳税人应当向扣缴义务人提供纳税人识别号。

美国防部长马蒂斯访日

至区域和平、稳定、繁荣的基础，希望双方未来能够进一步加强紧密合作。马蒂斯表示，针对朝鲜半岛

无核化问题，美方将与日本站在一起，进一步强化日美间的同盟关系。

马蒂斯当天还与日本防卫大臣小野寺五典会谈，双方同意就朝鲜半岛问题加强与国际社会的合作。双方将继续维持日美间的联合演训达成一致。双方表示，在朝鲜拿出具体行动前将继续履行联合国安理会制裁措施。

【上接第1版】

会议强调，要着眼“两个一百年”奋斗目标，着眼推进国家治理体系和治理能力现代化，着眼党的事业后继有人、兴旺发达，努力建设一支忠实贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全心全意为人民服务，适应新使命新任务新要求、经得起风浪考验，数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

会议指出，大力发现培养选拔优秀年轻干部，要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，落实好干部标准，遵循干部成长规律，按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求，进一步创新理念、创新思路、创新模式，以大

力发现培养为基础，以强化实践锻炼为重点，以确保选准用好为根本，以从严管理监督为保障，健全完善年轻干部选拔、培育、管理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制，形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面，把各方面各领域优秀领导人才聚集到执政骨干队伍中来，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国

梦提供充足干部储备和人才保证。会议要求，各级党委(党组)要增强大局意识和全局观念，把年轻干部工作摆上重要议事日程，切实抓紧抓好。要建立以党委(党组)主要负责同志为第一责任人的工作责任制，一级抓一级，一级带一级，逐级负责，层层抓落实，把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。会议还研究了其他事项。